
PREDSTAVLJEN PROGRAM TRODNEVNIH DOGAĐANJA BARBANSKE TRKE NA PRSTENAC 

Vetica, misice i prstenac 

PULA -  

U povodu tridesete barbanske Trke na prstenac jučer su u 

prostorijama Županijskog poglavarstva program 

događanja predstavili predsjednik Društva Trke na 

prstenac Branko Blažina, općinski načelnik Denis Kontošić 

te organizatori subotnjega dijela programa i izbora za Miss 

Universe Istarske županije Igor Macan i Sandi Bulešić. 

Najavljujući Trku na prstenac, koja će se održati 21. 

kolovoza, Blažina je istaknuo je da je to jedna od 

najznačajnijih manifestacija koja ima kulturološko i 

turističko značenje već dug niz godina. Kontošić je 

podcrtao da je Trka glavna turistička ponuda Barbanštine, 

koju još treba bogatiti, pa se mogu očekivati promjene. 

- Već su napravljeni prvi koraci za izdavanje 

fotomonografije u povodu tridesete godišnjice Trke, koja će biti objavljena iduće godine, rekao je 

Kontošić i dodao da se ponovno razmišlja o pokretanju turističkih trka. Također je spomenuo da je 

najavljen, no ne još i potvrđen, dolazak izaslanika predsjednika Mesića i Vlade Republike Hrvatske. 

Događanja će početi u petak podizanjem zastave Trke na prstenac te izložbom likovnih radova Divne 

Kontošić, zabavnim programom na Placi i turnirom u briškuli i trešetu. Subota je rezervirana za turnir u 

pljočkanju i nogometni turnir u Manjadvorcima i Trku na viticu. U večernjim je satima predviđena plesna 

zabava na Placi uz biranje Miss Universe za Istarsku županiju. Igor Macan, kao organizator, najavio je 

dolazak glazbenih gostiju Miše Kovača i Petra Dragojevića te voditelje programa Marinu Bajlo i Nena 

Pavinčića. 

Nedjeljni će program sadržavati sportski dio za najmlađe u jutarnjim satima te promenadni koncert 

limene glazbe i mažoretkinja. Kulturno-umjetnički program i ples uz Mladena Grdovića na Placi te Duo 

Magnoliju i slovensku grupu Harmonicarice Zupan na školskom igralištu uslijedit će navečer. Ponoćnim će 

se vatrometom zaključiti ovogodišnja barbanska manifestacija. 
B. B. 

 

 

 


